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Tisztelt Közgyűlés! 
 
 

Előzmények 
Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése 19/2016. (II.18.) határozatával döntött a város 
Településrendezési Terve 2016. évi felülvizsgálatának elindításáról. A felülvizsgálat tételei 
tartalmaznak egyszerűsített és teljes eljárásban véleményezhető módosításokat is. A teljes 
eljárásban véleményezhető tételek között szerepelt a kecskeméti atlétikai centrum 
megvalósításához szükséges módosítás is. A Kormány a 107/2015. (IV.23.) Korm. 
rendeletben úgy döntött, hogy nemzetgazdasági szempontból kiemelt üggyé nyilvánítja a 
beruházást, így mód nyílt arra, hogy tárgyalásos eljárással folytassuk le a településrendezési 
eszközök véleményeztetését. 
A településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a 
településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről 
szóló 314/2012. (XI.8.) Korm. rendelet (továbbiakban: Korm. rendelet) 32. § (6) bekezdése 
értelmében településrendezési eszköz egyeztetése tárgyalásos eljárás szerint zajlik, 
amennyiben a településrendezési eszköz készítése vagy módosítása nemzetgazdasági 
szempontból kiemelt jelentőségű beruházások megvalósításának gyorsításáról és 
egyszerűsítéséről szóló törvény hatálya alá tartozó ügy tárgyát képező építési beruházás 
megvalósítása érdekében indokolt. A jóváhagyást megelőző egyeztető tárgyalást a 
véleményezésben érdekelt szakigazgatási és érdekképviseleti szervek számára az állami 
főépítész hívta össze.  



 
 
 

 

A tervezés és a véleményezési eljárás 
A Korm. rendelet határozza meg a Településrendezési Terv jóváhagyását megelőző 
módosítási, véleményezési eljárás szabályait. A módosítási tervezetet a hivatal kidolgoztatta, 
majd az állami főépítész felé kezdeményezte a tárgyalásos eljárás lefolytatását. Ezzel 
egyidejűleg a tervezet nyilvánosságát és véleményezésének lehetőségét biztosította az 
önkormányzat. A partnerségi terv szerinti közzététel ideje alatt lakossági észrevétel nem 
érkezett. Záró szakmai véleményét a jóváhagyáshoz az egyezető tárgyalást követően küldte 
meg az illetékes Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal, melyben a jóváhagyás ellen kifogást 
nem emelt, azt jogszerűen megtehetőnek tartja. 
A módosítás ismertetése 
A Széktói stadion területén tervezett atlétikai centrum építészeti tervei alapján bizonyos 
épületrészek (futófolyosó) nagyobb területigényűek, mint amit a telekhatár és azzal együtt az 
övezethatár biztosít. A stadion telke melletti, a lajosmizsei vasútvonal mellett lévő telek 
véderdő övezeti besorolású, amely a gyakorlatban a stadion telkével együtt használt, ez a telek 
szükséges a tervezett fejlesztés megvalósításához. A módosítás eredményeként e véderdő 
besorolású telek a stadion K-Sp jelű különleges sportolási övezetébe kerül át. Ugyancsak a 
módosításhoz tartozik, hogy a Csabay Géza krt. felőli oldalán parkolók kialakítása érdekében 
közlekedési terület kijelölését tartalmazza a javaslat.  
A részletes ismertetést az előterjesztéshez mellékelt alátámasztó munkarészek tartalmazzák. 
Jóváhagyásra kerülő munkarészek 
A településrendezési eszközök egyike a Településszerkezeti Terv, mely a város fejlesztési 
dokumentumaiban foglalt célok megvalósítását biztosító, a település szerkezetét, a 
területfelhasználást és a műszaki infrastruktúra-hálózatok elrendezését meghatározó 
dokumentáció, mely rajzi és leíró szöveges részekből áll. A Településszerkezeti Tervet 
határozattal hagyja jóvá a közgyűlés.  
Másik településrendezési eszköz a Helyi Építési Szabályzat, melynek melléklete a 
Szabályozási Terv, ezekről rendeletet alkot a közgyűlés. 
A határozat-tervezet indoklása 
A módosítás szükségessé teszi a Településszerkezeti Terv módosítását is, az érintett terület 
módosuló településszerkezeti tervi kivágatát tartalmazza a határozat-tervezet. 
A rendelet-tervezet indoklása 
Az 1. §-hoz: 
A módosuló szabályozási tervlapokról szóló rendelkezés. 
A 2.-3.§.-hoz: 
Hatályba léptető rendelkezést tartalmaznak a szakaszok. 
 
Mindezek figyelembevételével kérem a Tisztelt Közgyűlést az előterjesztés megtárgyalására, 
a határozat-tervezet és a rendelet-tervezet elfogadására. 
 
Kecskemét, 2016. augusztus 21. 
 
 

Király József 
elnök 

 
 
 



 
 
 

 

 
 
A 3534-129/2016. számú előterjesztés 1. melléklete 
 

HATÁSVIZSGÁLATI LAP  
 
Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Kecskemét Megyei Jogú 
Város Helyi Építési Szabályzatáról szóló 33/2015. (XII.17.) önkormányzati rendelet módosításáról 
szóló önkormányzati rendelet-tervezethez 
 
1. Társadalmi hatások  
A város új atlétikai centruma alakul ki, mely jelentős hatással bír a város sport- és szabadidős 
életére. 
 
2. Gazdasági, költségvetési hatások  
Az önkormányzat költségvetésére közvetlenül nincs hatással a módosítás. 
 
3. Környezeti hatások 
Nincsenek környezeti hatásai a módosításnak. 
 
4. Egészségi követelmények 
A rendelet alkalmazásának egészségügyi követelményei nincsenek. 
 
5. Adminisztratív terheket befolyásoló hatások 
A rendelet alkalmazása lényeges változást nem eredményez a hivatal adminisztratív terheiben. 
 
6. A jogszabály megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható 
következményei 
A jogszabály teszi lehetővé a szükséges engedélyek, hozzájárulások megadását, ezek nélkül a 
tervezett fejlesztések meghiúsulnának. 
 
7. A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi 
feltételek 
A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek 
rendelkezésre állnak.   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 

 

81/2016 
KÉRELMEZŐ NEVE ÉRINTETT 

SZELVÉNY 
MÓDOSÍTÁSSAL 

ÉRINTETT TERÜLET 
HRSZ 

Várostervezési Osztály 39, 39-23 Széktó 10202/1 

Módosítás tárgya: Véderdő besorolású telek különleges sportolási övezetbe történő átsorolása, telekegyesítés 
céljából és sportépítmények fejlesztéséhez kötődően. A város a Széktói stadiont magába foglaló 10202/1 hrsz.-ú 
ingatlan ÉK – i részén atlétikapályát kíván kialakítani a kapcsolódó létesítményeivel. A megfelelő geometriai 
paraméterek biztosításához indokolt az ÉK – ről szomszédos 10202/1 hrsz.-ú ingatlan egy részének igénybevétele is, 
ahol a vasút mellett futópálya létesülne. A terület É – i szélét határoló Kecskemét-Lajosmizse vasútvonal É–i és a Tatár 
sor D – i oldal közötti keskeny beépítetlen – gazdasági létesítményekkel a későbbiekben sem hasznosítható – területen 
parkolókat kívánnak kialakítani többek között ezen sportlétesítmények látogatói számára. 
Hatályos TRT  

 
Légi fotó kivágat 

 



 
 
 

 

Előzetes szakosztályi tényállás, javaslat kezdeményező 

Városrendezési és városüzemeltetési 
Bizottság javaslata: 

további vizsgálatra javasolt, szabályozás nyomvonalának mozdítása 

Képviselőtestületi döntés:  19/2016.(II.18.) hat. 1. sz. melléklet 

Előzetes tájékoztatási szakaszban 
beérkezett vélemények: 

Észrevétel, javaslat nem volt 

Eljárás típusa A módosítási eljárás a teljes eljárás tájékoztatási szakaszával indult. 
Magyarország Kormánya a 107/2015. (IV. 23.) Korm. rendeletével úgy döntött, 
hogy a kecskeméti atlétikai centrum beruházások megvalósításával 
összefüggő közigazgatási hatósági ügyeket kiemelt jelentőségű üggyé 
nyilvánítja. 

„1. § (1) A Kormány nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű 
üggyé nyilvánítja 
a) a Kecskemét 10202/2 helyrajzi számú ingatlanon 
megvalósuló,…..atlétikai centrum kialakítására irányuló beruházásokkal 
összefüggő, az 1. mellékletben felsorolt közigazgatási hatósági ügyeket. 
(2) Az (1) bekezdés alkalmazásában a beruházásokkal összefüggőnek kell 
tekinteni mindazokat a közigazgatási hatósági eljárásokat, amelyek az (1) 
bekezdés szerinti beruházások megvalósításához és használatbavételéhez 
szükségesek.” 
Fentiek értelmében a TRT- módosítást tárgyalásos eljárással folytatjuk. 

ALÁTÁMASZTÓ MUNKARÉSZEK 
Településrendezés A tervezett atlétikapálya ingatlana különleges sportolási, szabadidős, turisztikai terület (K-Sp) 

övezetbe az ÉK – ről mellette lévő fásított terület védelmi erdőterület (Ev) övezetbe, míg a 
tervezett parkoló terület kereskedelmi, szolgáltató gazdasági terület (Gksz) övezetbe sorolt. 
A vizsgált területtől É – ra a Tatár sor túloldalán kisvárosias lakóterületek találhatóak Lk 
övezetben, míg ÉK – re a vasút túloldalán kereskedelmi szolgáltató gazdasági területek 
húzódnak Gksz övezetbe sorolva. 
A tervezett módosítás szerint az Ev övezetbe sorolt terület K-Sp övezetbe kerül átsorolásra, 
míg a beépítetlen Gksz terület a vasút túloldalán közlekedési és közmű elhelyezési terület 
(Köu) övezetbe kerül közforgalmú parkoló kialakítása céljából. A jelenlegi véderdő gyéren fás 
terület, kivett művelési ágban. A fákat nem kell kivágni, jól övezik a sportterületet, de ezen 
belül a fák között és mellett futópálya jól kialakítható.  

 
Örökségvédelem A módosítás örökségvédelmi érdeket nem érint, a területen sem régészeti lelőhely, 

sem védett művi érték nem ismert. 



 
 
 

 

Természet- és tájvédelem A módosítás a tájvédelmi és zöldfelületi alátámasztó munkarészeket nem érinti, ismert 
védett természeti érték a területen nincs. 

Közlekedés A kért átsorolás közlekedési szempontból végrehajtható. A vasút mellett 
futópálya/gyalogút közlekedési területbe való besorolása esetén 6,,0  m szabályozási 
szélességet javasolunk biztosítani: 2,0 m széles gyalogosfelülettel, 0,5-0,5 m széles 
padkaszélességgel, és mindkét oldalon további 1,5-1,5  m szélességet fenntartva 
terepbekötés/csapadékvíz-elhelyezés/fásítás számára. Figyelemmel kell lenni továbbá a 
vasúti létesítményektől való védőtávolságokra is. A Tatársor és a vasút közé 
közparkolók kijelölhetőek, ehhez a területet közlekedési területbe javasolt átsorolni. A 
parkoló pontos kialakítását részletes szakági tervezés keretében kell meghatározni. 

Környezetvédelem A K-Sp övezetben nincsenek és az atlétikapályához kapcsolódóan nem is tervezettek 
zaj szempontjából védendő létesítmények, így ezen szempontból indifferens, hogy a 
szomszédos Gksz övezet és a K-Sp övezet között megszűnik a zajcsökkentést biztosító 
véderdősáv.  
Ennek ellenére megjegyezzük, hogy a belterületi (beépített területek közötti) zöldterület 
(Ev) övezetek csökkentése hátrányosan érinti a terület zaj- és levegőterhelést csökkentő 
hatásait, valamint kedvező talaj- és vízvédelmi, illetve a városi mikroklímát is kedvezően 
befolyásoló hatásait. A Gksz övezet közlekedési terület övezetbe sorolásával a 
térségben kedvezőbb környezeti állapot alakul ki, mivel az azonos zajterhelési 
határértékekkel rendelkező Lk és a K-Sp övezetek között megszűnik a nagyobb 
zajterhelést megengedő Gksz övezet.  
A fentieken túlmenően a tervezett módosításnak az eredeti tervet érintő 
környezetvédelmi vonatkozása nincs.  
 

Közműellátás A módosításnak az eredeti tervet érintő közműellátási vonatkozása nincs. 
Elektronikus hírközlés A módosításnak az eredeti tervet érintő elektronikus hírközlési vonatkozása nincs. 

MÓDOSÍTÁSI JAVASLAT 
Célja Atlétikai pálya létesítése és közcélú parkoló kialakítása 
A településszerkezeti terv 
változása 

Gksz kereskedelmi szolgáltató területből 0,2783 ha átkerül Köu közlekedési területbe, 
Ev véderdő övezetből 0,5934 ha átkerül K-Sp különleges beépítésre szánt sportolási 
célú területbe, illetve a kerékpár út területe Köu közlekedési területbe. 

A szabályozási terv változása A szerkezeti tervnek megfelelően módosul. 
A helyi építési szabályzat 
változása 

A módosítás okán nem változik 

Biológiai aktivitásérték (BIA) 
változás 

BIA változás előtt: 5,4519 
Gksz ker. szolg. gazd. terület 0,2783*0,4=0,1113 
Ev véderdő: 0,5934*9=5,3405 
BIA változás után: 1,9472 
Köu közlekedési terület 0,2783*0,6=0,1670 
K-Sp sportolási k. ter.: 0,5934*3=1,7802 
Változás:1,9472-5,4519=3,5047 csökkenés, kompenzálandó 
A kompenzálás módja: 
A 2015. évi teljes körű felülvizsgálat eredményeként jelentős BIA érték többlet 
keletkezett. Idézet a településszerkezeti terv leírásából: 
„ 

BIOLÓGIAI AKTIVITÁSÉRTÉK SZÁMÍTÁSI EREDMÉNYE 
 
Az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. 
Tv. (Étv.)8.§ (2) bek. b) és c) pontja szerint a település közigazgatási 
területének – a külön jogszabály alapján számított – biológiai 
aktivitásértéke az újonnan beépítésre szánt területek kijelölésével egyidejűleg 
nem csökkenhet az átminősítés előtti aktivitásértékhez képest. A tervek 
készítésekor a területek biológiai aktivitásértékét (továbbiakban: BIA érték) 
a 9/2007. (IV.3.) ÖTM rendelet, mint a törvényben hivatkozott külön 
jogszabály előírásai szerint kell számítani. 

 



 
 
 

 

A település területén a biológiai aktivitásérték számítása a jelenlegi, vagyis a 
hatályos településszerkezeti terv, valamint a módosított településszerkezeti 
terv egyes területfelhasználási egységeinek az ÖTM rendelet 1. 
mellékletének 1. táblázatban meghatározott biológiai aktivitásérték 
mutatók alkalmazásával történt. 

A BIA érték meghatározásnál nem alkalmaztuk az ÖTM rendelet 4. §(2) 
bekezdésében meghatározott, az 1. melléklet 2. táblázatában a különböző 
felületminőségekhez tartozó biológiai aktivitásérték mutatókat, nem 
alkalmaztunk differenciált számítást. 

A korábbi Településszerkezeti Terv biológiai aktivitásértéke összesen 
126585,4528 BIA érték. A terület-felhasználás‐ változás utáni számított 
BIA 134549,4311. A BIA érték változás, az egyenleg tehát +7963,9783 
BIA érték. 
A jelentős BIA érték növekményt a később jelentkező fejlesztési igények 
(pl. a gazdaság és a lakosság pénzügyi lehetőségeinek 
konszolidálódásával jelentkező lakóterület fejlesztési igények) 
kielégíthetősége érdekében „deponálni” szükséges. Így új beépítésre szánt 
terület kijelölésének igénye esetén a csökkenő BIA érték ebből a 
tartalékból fedezhető.” 

A jelen módosítás tárgyát képező 3,5047 csökkenés ebből a tartalékból 
fedezhető. 

A későbbiekben felhasználható tartalék így: 7963,9783-3,5047= 7960,4736 
pontértékre csökken. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 

 

Hatályos szerkezeti terv 

 
Tervezett módosítás 

 



 
 
 

 

 
Hatályos szabályozás 

 
Tervezett módosítás 

 
 
 
 
 
 



 
 
 

  



 
 
 

 

 

 



 
 
 

 

HATÁROZAT-TERVEZET 
 

 
Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése …/2016. (IX.22.) határozata 
A Településszerkezeti Terv módosítása 
 
Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta a Városrendezési és 
Városüzemeltetési Bizottság 3534-86/2016. számú előterjesztését és az alábbi határozatot 
hozta: 
 

1. A közgyűlés az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. 
törvény 9/B. § (2) bekezdés a) pontja alapján biztosított jogkörében elfogadja a 
településszerkezeti terv leírásának 1. melléklet szerinti módosítását és a 
településszerkezeti terv 2. melléklet szerinti módosítását. 

2. A közgyűlés felkéri a polgármestert, hogy az elfogadott településrendezési eszközöket 
küldje meg az állami főépítészi hatáskörében eljáró megyei kormányhivatalnak és az 
eljárásban részt vevő államigazgatási szervnek. 
  

Határidő: 2016. szeptember 23. 
Felelős: Szemereyné Pataki Klaudia polgármester 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 

 

 
 
 
 

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése  .../2016. (VI.30.) határozat 
1. melléklete 
 
TELEPÜLÉSSZERKEZETI TERV VÁLTOZÁSÁNAK LEÍRÁSA 
Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése…./2016. (IX.22.) határozat 1. sz. 
melléklete 
 
Beépítésre szánt területek: 
Gazdasági területek: területe 0,2783 ha-ral csökken az alábbiak szerint 
Gksz kereskedelmi szolgáltató területek: területe 0,2783 ha-ral csökken 
 
Különleges beépítésre szánt területek: területe 0,5934 ha-ral nő az alábbiak szerint 
K-Sp különleges sportolási célú terület területe 0,5934 ha-ral nő  
 
Beépítésre nem szánt területek: 
Közlekedési, közmű-elhelyezési és hírközlési területek: területe 0,2783 ha-ral nő az alábbiak 
szerint 
Köu közlekedési területek 0,2783 ha-ral nő 
 
Erdőterületek: területe 0,5934 ha-ral csökken az alábbiak szerint 
Ev véderdő terület területe 0,5934 ha-ral csökken 



 
 
 

 

A területi változások mérlege:  

Beépítésre szánt 
területek: 

  Beépítésre nem szánt 
területek: 
 

  

 növekedés 
(ha) 

csökkenés 
(ha) 

 növekedés
(ha) 

csökkenés 
(ha) 
 

Gksz kereskedelmi 
szolgáltató terület 

 0,2783 Ev véderdő  0,5934 

K-Sp különleges 
sporolási célú terület 

0, 5934  Köu közlekedési 
terület 

0,2783  

Összesen: +0,5934 -0,2783  +0,2783 -0,5934 
Egyenleg: +0,3151  -0,3151 
 
 



 
 
 

 

TELEPÜLÉSSZERKEZETI TERV MÓDOSÍTÁSA 

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése ../2016. (IX.22.) határozat 2. sz. 
melléklete 

Szerkezeti terv változása: 

 
 



 
 
 

 

 
Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 

…/2016. (..) önkormányzati rendelete 
 

Kecskemét Megyei Jogú Város Helyi Építési Szabályzatáról szóló 33/2015. (XII.17.) 
önkormányzati rendelet módosításáról 

 
Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése az épített környezet alakításáról 
és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény 62. § (6) bekezdés 6. pontjában kapott 
felhatalmazás alapján,  
az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva,  
a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a 
településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről 
szóló 314/2012. (XI.8.) Korm. rendelet 38. § (2) bekezdésében biztosított véleményezési 
jogkörében eljáró Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal, Csongrád Megyei Kormányhivatal, 
Csongrád Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság, Alsó-Tisza-vidéki Vízügyi Igazgatóság, 
Kiskunsági Nemzeti Park Igazgatósága, Bács-Kiskun Megyei Katasztrófavédelmi 
Igazgatóság, Nemzeti Közlekedési Hatóság Útügyi, Vasúti és Hajózási Hivatala, Nemzeti 
Közlekedési Hatóság Légügyi Hivatal, Forster Gyula Nemzeti Örökségvédelmi és 
Szolgáltatási Központ, a Honvédelmi Minisztérium Hatósági Hivatala, Bács-Kiskun Megyei 
Rendőrfőkapitányság, Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal, Nemzeti Média- és 
Hírközlési Hatóság,  
Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a Közgyűlés és Szervei 
Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 4/2013. (II.14.) önkormányzati rendelete 2. 
melléklet 4.4.3. pontjában biztosított véleményezési jogkörében eljáró Jogi és Ügyrendi 
Bizottság és Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a Közgyűlés és 
Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 4/2013. (II.14.) önkormányzati rendelete 
2. melléklet 3.4.1. pontjában biztosított véleményezési jogkörében eljáró Fejlesztési, 
Környezetgazdálkodási és Agrár Bizottság véleményének kikérésével a következőket rendeli 
el: 

 
1. § 

A melléklet szerinti tervlapok Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 
Kecskemét Megyei Jogú Város Helyi Építési Szabályzatáról szóló 33/2015. (XII.17.) 
önkormányzati rendeletének 1. melléklete szerinti Szabályozási Terv azonos szelvényszámú 
tervlapjainak helyébe lépnek. 

2. § 
Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba, és a hatálybalépést követő napon 
hatályát veszti. 

3. § 
Jelen rendelet rendelkezéseit a hatályba lépését megelőzően indult folyamatban lévő 
ügyekben is alkalmazni kell. 
 
 
 



 
 
 

 

 
1. melléklet a …/2016. (…) önkormányzati rendelethez 
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